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COMPTE RENDU  

Du   

Conseil municipal du 8 Juin 2020 
 

Présents : Mme Florence BINAUX LE CLECH – M. Lionel DE BECKER – Mme Christelle LECHAUX – M. Damien LECOCQ – 
M. Stefan RICHTER – M. Bruno LEFEBVRE – Mme Frédérique HUYSENTRUYT – Mme Mireille MERTZ –  M. Cyril 
SZTRAMSKI – M. Jérémy COSSON – Mme Martine ZORIO – Mme Nadia YOSMAYAN – M. Didier PRUVOST -   

Absents excusés :  Mme Carole DEHOLLANDER pouvoir à M. Lionel DEBECKER – M. François HUET pouvoir à mme Nadia 

YOSMAYAN   

Secrétaire de mairie : Sylvie Debruyne  

Secrétaire de séance : Christelle Lechaux 

 

Ordre du jour : 

 

- Indemnités Maire – ADJOINTS – Délégation spéciale à un Conseiller (Délibération n°22/2020) 

- Versement des indemnités élections à la secrétaire (Délibération n°23/2020) 

- Désignation du Correspondant Défense (Délibération n°24/2020) 

- Créations des Commissions Communales (Délibération n°25/2020) 

- Questions diverses 

  
INDEMNITÉS MAIRE – ADJOINTS – DÉLÉGATION SPÉCIALE À UN CONSEILLER (Délibération n°22/2020) 
 

- Vu la délibération n°9/2020 en du 23 Mai 2020 qui fixait le taux de répartition des indemnités de fonction des élus, 
considérant : que Madame le Maire a donné une délégation spéciale à une conseillère municipale par Arrêté 
n°15/06/2020 à compter du 23 Mai 2020, le conseil municipal après en avoir délibéré, décide : de modifier les taux 
des indemnités de fonctions des élus avec date d’effet au 23 Mai 2020  en appliquant la répartition suivante :  

-Pour le Maire :  37.3%  - Pour les Adjoints :  10.7 %  -  Pour la Conseillère Municipale :  3 % de l’indice brut terminal de 
la fonction publique, le versement des indemnités de fonction sera mensuel.  

Voté à l’unanimité.    

VERSEMENT DES INDEMNITÉS ÉLECTIONS À LA SECRÉTAIRE (Délibération n°23/2020) 

 

Sur proposition du Maire, et en accord avec les décisions prises antérieurement, le Conseil Municipal, décide de 
reverser à la secrétaire de mairie, les indemnités perçues par la commune, au titre des différentes élections et ce 
pendant toute la durée du mandat. 

Voté à l’unanimité. 
 

DÉSIGNATION DU CORRESPONDANT DÉFENSE (Délibération n°24/2020) 
 

Madame le Maire fait part au conseil municipal que suite aux élections de Mars 2020, il est demandé à chaque conseil 
municipal de désigner un conseiller pour assurer la fonction de  « Correspondant Défense » qui sera chargé de 
développer au sein de la commune le lien entre l’Armée et la Nation. 

Ce « Correspondant Défense » sera l’interlocuteur privilégié des autorités militaires. 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide de nommer « Correspondant Défense » : - Stefan RICHTER 

Voté à l’unanimité.    

CRÉATIONS DES COMMISSIONS COMMUNALES (Délibération n°25/2020) 

- Vu les élections municipales de Mars 2020, 
- Vu les articles L2121-22 du Code Général des Collectivités Territoriales, 
- Vu la délibération n°12/2020, 
 - Considérant : qu’il est nécessaire de constituer des commissions d’étude des affaires communales, le Conseil 
Municipal après en avoir délibéré, décide de créer et nommer les conseillers municipaux aux commissions suivantes : 
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Commission Finances : 

Titulaires : Mme Florence BINAUX LE CLECH - Mme Martine ZORIO -  Mme Frédérique HUYSENTRUYT –                      
M. Stefan RICHTER – M. Didier PRUVOST – M Damien LECOCQ – 

Suppléants : M Lionel DE BECKER – Mme Christelle LECHAUX –  

Rapporteur : Mme Martine ZORIO 

Commission Urbanisme : 

Titulaires : Mme Florence BINAUX LE CLECH – M. Lionel DE BECKER – M. Stefan RICHTER – Mme Mireille MERTZ –     
M Jérémy COSSON – 

Rapporteur : M. Jérémy COSSON –   

Commission Travaux – Patrimoine – Voirie - Entretien :  

Titulaires : Mme Florence BINAUX LE CLECH – M. Lionel DE BECKER – M Bruno LEFEBVRE - Mme Mireille MERTZ –    
M. Cyril ZTRAMSKI – M. Didier PRUVOST 

Rapporteur : Mme Mireille MERTZ 

Commission Vie du Village : (Juniors-Seniors-Culture-Animations-Vie Associative) 

Titulaires : Mme Florence BINAUX LE CLECH – Mme Christelle LECHAUX – M. Damien LECOCQ  – M. Didier PRUVOST 
– Mme Nadia YOSMAYAN – M Bruno LEFEBVRE - M. François HUET – M. Cyril SZTRAMSKI -  M. Bruno LEFEBVRE -  

Rapporteur : Mme Nadia YOSMAYAN 

Commission Projet Parc : 

Titulaires : Mme Florence BINAUX LE CLECH – M. Lionel DE BECKER – Mme Christelle - LECHAUX – M. Damien 
LECOCQ – M. Stefan RICHTER – M. Bruno LEFEBVRE – Mme Frédérique  HUYSENTRUYT – Mme Mireille MERTZ –  
Mme Carole DEHOLLANDER – M. François HUET – M. Cyril SZTRAMSKI – M. Jérémy COSSON – Mme Martine ZORIO – 
Mme Nadia YOSMAYAN – M. Didier PRUVOST -  

Rapporteur : M. Stefan RICHTER 

Commission Sécurité – Circulation - Stationnement 

Titulaires : Mme Florence BINAUX LE CLECH – Mme Carole DEHOLLANDER – M. Cyril SZTRAMSKI –                                
M. Jérémy COSSON – M. Lionel DE BECKER 

Rapporteur : Cyril SZTRAMSKI 

Commission Rédaction du Petit Journal – Communication Numérique 

Titulaires : Mme Florence BINAUX LE CLECH -  Mme Frédérique HUYSENTRUYT – Mme Mireille MERTZ -                      
M. Damien LECOCQ - M. Bruno LEFEBVRE - M. Stefan RICHTER – 

Rapporteur : M. Damien LECOCQ 

Commission Vie Scolaire  

Mme Florence BINAUX LE CLECH - Mme Nadia YOSMAYAN - M. Didier PRUVOST - M. Bruno LEFEBVRE -                      
M. Damien LECOCQ - Mme Christelle LECHAUX -  M. François HUET –  

Rapporteur : Mme Christelle LECHAUX 

Voté à l’unanimité.  
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Questions diverses :  

- Madame le Maire informe les membres du conseil municipal que Monsieur Michel BOISNAULT a déposé une 
contestation au Tribunal Administratif de Cergy-Pontoise pour les élections municipales. 

- Le conseil est informé que des écrans de protection pour l’accueil au public du bureau du secrétariat sont commandés 
chez PLEIN CIEL  non reçus à ce jour. 

- M. Didier PRUVOST propose de fabriquer une boite à livres pour l’arrêt de bus devant la mairie. 

- Un rendez-vous a été demandé au Cabinet EVA, Maître d’œuvre des travaux des trottoirs de la rue Robert Guesnier 
et du Parking d’Archemont dans le cadre du contrat rural pour faire un point d’information. 

- Monsieur Bruno LEFEVBRE a constaté que le panneau de basket situé sur le terrain de jeux de la rue Fernand Jorelle 
est détérioré au niveau du support du panier, la société a été contactée afin qu’un rendez-vous soit fixé. 

- Mme le Maire présente les déclarations d’intention d’aliéner qui sont adressées en mairie par les notaires dans le 
cadre de la vente de biens immobiliers sur la commune, le conseil municipal ne souhaite pas préempter sur les DIA 
suivantes : - DIA 095 554 20 007                      DIA 095 554 20 008                      DIA 095 554 20 009 
                      DIA 095 554 20 010                      DIA 095 554 20 011 
 
- Monsieur Bruno LEFEBVRE fait part d’un problème qui lui a été signalé sur le hameau d’Archemont concernant des 
4X4 qui empruntent un sentier communal. Un panneau à l’entrée de ce chemin indique une interdiction aux chevaux, 
mais pas aux engins motorisés. 
 Mme Frédérique HUYSENTRUYT indique que ce chemin est un sentier du Patrimoine créé en partenariat avec le PNR 
et à ce titre devrait être protégé du passage de tous les engins motorisés. 
 
- Des habitants nous ont fait part d’incivilités qui se produisent régulièrement sur le hameau d’Estreez, il est conseillé 
aux habitants de saisir le Procureur de la République suite aux différentes plaintes déposées et non abouties.  

- Monsieur Stefan RICHTER se propose de contacter les Archives Départementales afin d’épurer la salle des archives 
de la mairie. 

Une armoire anti-feu pour le stockage des registres de l’Etat Civil est obligatoire, un devis est en cours. 

Mme le Maire demande aux Adjoints et aux Conseillers de chiffrer leurs prévisions d’investissement 2020 pour le 
budget primitif 2020.  

Séance levée à 22 H 45 

 


